



2020年5月22日

各位

会社名：株式会社省電舎ホールディングス
代表者名：代表取締役社長 橋口 忠夫
(コード番号：1711 東京証券取引所2部)
問い合わせ先：取締役管理本部長 大浦 隆文
(Tel:03-6821-0004)

(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年5月15日に発表いたしました「2020年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容につきまして、連結財務諸表及び連結財務諸表に関する注記事項の一部の記載に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

連結貸借対照表の「投資その他の資産」の「その他」に含めていた「長期未収入金」につきまして、金額的重要性が増し、当連結会計年度より独立掲記することが必要と認められたため、これに伴う訂正及び連結財務諸表に関する注記事項の追記を行うものであります。

2. 訂正箇所

< 3. 連結財務諸表及び主な注記 >

(1) 連結貸借対照表 (訂正)

(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (追記)

具体的な訂正内容は以下のとおりであります。訂正前と訂正後をそれぞれ示し、訂正箇所には (下線) を付して表示しております



【訂正前】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当連結会計年度 (2020年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	191,710	440,384
受取手形及び売掛金	308,515	157,448
仕掛品	1,295	—
原材料	8,562	2,172
未成事業支出金	822,974	49,081
前渡金	9,366	457
その他	96,618	20,100
貸倒引当金	△37,072	△5,632
流動資産合計	1,401,971	664,013
固定資産		
有形固定資産		
建物	36,236	18,855
減価償却累計額	△35,109	△18,855
建物（純額）	1,126	—
機械装置及び運搬具	493,971	5,702
減価償却累計額	△159,576	△5,702
機械装置及び運搬具（純額）	334,395	—
工具、器具及び備品	19,643	18,294
減価償却累計額	△19,243	△18,294
工具、器具及び備品（純額）	399	—
土地	676	—
リース資産	56,442	—
減価償却累計額	△15,329	—
リース資産（純額）	41,112	—
有形固定資産合計	377,710	—
無形固定資産		
のれん	63,899	—
無形固定資産合計	63,899	—
投資その他の資産		
投資有価証券	69,281	38,421
破産更生債権等	149,315	45,371
長期滞留債権	51,628	21,117
長期貸付金	10,000	—
その他	126,430	73,080
貸倒引当金	△255,181	△110,626
投資その他の資産合計	151,474	67,363
固定資産合計	593,084	67,363
資産合計	1,995,055	731,377



(単位：千円)

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当連結会計年度 (2020年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	10,412	16,246
短期借入金	40,666	200,000
1年内返済予定の長期借入金	43,440	—
未払金	306,784	383,415
前受金	675,183	54,480
リース債務	7,070	—
未払法人税等	9,832	12,051
未払消費税等	8,271	10,804
工事損失引当金	137,000	14,000
その他	14,982	7,560
流動負債合計	1,253,644	698,559
固定負債		
長期借入金	204,976	—
リース債務	38,240	—
資産除去債務	—	13,200
繰延税金負債	2,745	345
固定負債合計	245,962	13,545
負債合計	1,499,606	712,104
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,253,319	1,253,319
資本剰余金	1,351,298	1,351,298
利益剰余金	△2,226,444	△2,586,074
自己株式	△47	△52
株主資本合計	378,125	18,491
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,155	781
その他の包括利益累計額合計	1,155	781
非支配株主持分	116,167	—
純資産合計	495,449	19,272
負債純資産合計	1,995,055	731,377



【訂正後】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当連結会計年度 (2020年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	191,710	440,384
受取手形及び売掛金	308,515	157,448
仕掛品	1,295	—
原材料	8,562	2,172
未成事業支出金	822,974	49,081
前渡金	9,366	457
その他	96,618	20,100
貸倒引当金	△37,072	△5,632
流動資産合計	1,401,971	664,013
固定資産		
有形固定資産		
建物	36,236	18,855
減価償却累計額	△35,109	△18,855
建物（純額）	1,126	—
機械装置及び運搬具	493,971	5,702
減価償却累計額	△159,576	△5,702
機械装置及び運搬具（純額）	334,395	—
工具、器具及び備品	19,643	18,294
減価償却累計額	△19,243	△18,294
工具、器具及び備品（純額）	399	—
土地	676	—
リース資産	56,442	—
減価償却累計額	△15,329	—
リース資産（純額）	41,112	—
有形固定資産合計	377,710	—
無形固定資産		
のれん	63,899	—
無形固定資産合計	63,899	—
投資その他の資産		
投資有価証券	69,281	38,421
破産更生債権等	149,315	45,371
長期滞留債権	51,628	21,117
長期貸付金	10,000	—
長期未収入金	44,030	44,030
その他	82,400	29,050
貸倒引当金	△255,181	△110,626
投資その他の資産合計	151,474	67,363
固定資産合計	593,084	67,363
資産合計	1,995,055	731,377



(単位：千円)

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当連結会計年度 (2020年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	10,412	16,246
短期借入金	40,666	200,000
1年内返済予定の長期借入金	43,440	—
未払金	306,784	383,415
前受金	675,183	54,480
リース債務	7,070	—
未払法人税等	9,832	12,051
未払消費税等	8,271	10,804
工事損失引当金	137,000	14,000
その他	14,982	7,560
流動負債合計	1,253,644	698,559
固定負債		
長期借入金	204,976	—
リース債務	38,240	—
資産除去債務	—	13,200
繰延税金負債	2,745	345
固定負債合計	245,962	13,545
負債合計	1,499,606	712,104
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,253,319	1,253,319
資本剰余金	1,351,298	1,351,298
利益剰余金	△2,226,444	△2,586,074
自己株式	△47	△52
株主資本合計	378,125	18,491
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,155	781
その他の包括利益累計額合計	1,155	781
非支配株主持分	116,167	—
純資産合計	495,449	19,272
負債純資産合計	1,995,055	731,377

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(表示方法の変更)

前連結会計年度において、「投資その他の資産」の「その他」に含めていた「長期未収入金」は、金額的重要性が増したため、当連結会計年度より独立掲記することとしました。この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の連結貸借対照表において、「投資その他の資産」の「その他」に表示していた126,430千円は、「長期未収入金」44,030千円、「その他」82,400千円として組替えております。

以上